
ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ И НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ 

КАЛУЖСКОГО ФИЛИАЛА ПГУПС 

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

по специальности 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство 

 

В 2021-2022 учебном году в Калужском филиале ПГУПС (далее - филиал) проводилось 

ежегодное анкетирование педагогических работников филиала по вопросам удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в филиале, направленное на выявление 

уровня их удовлетворенности условиями осуществления образовательной деятельности. 

Социологические исследования, проведены в рамках мероприятий внутренней системы оценки 

качества образования в филиале. 

Объект исследования: педагогические и научные работники по образовательным программам 

среднего профессионального образования. 

Предмет исследования: удовлетворенность качеством условий осуществления 

образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального 

образования. 

Цель исследования: определение уровня удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в филиале в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования. 

Сроки проведения исследования: с 12.03.2022 по 26.03.2022. 

В опросе приняли участие 92% педагогических работников по образовательной программе 

СПО по специальности 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство. 

Метод получения первичной социологической информации: опрос в форме анкетирования. 

В анкетировании приняли участие 15 педагогических работников, что составило 92% от 

количества педагогических работников, реализующих программу. 

 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 
Вопросы педагогическим работникам Ответы 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1 Распределение по учебным циклам 

преподавателей, мастеров 

производственного обучения 

общеобразовательная 

подготовка 

39,7 

общий гуманитарный и 

социально-экономический 

цикл 

17,5 

математический и общий 

естественнонаучный 

учебный цикл 

22,2 

общепрофессиональный 

цикл 

40,3 

профессиональный цикл 20,0 

2 Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного 

процесса? 

да, всегда 98,0 

нет, не всегда 2,0 

затрудняюсь ответить - 

3 Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

да, всегда 98,1 

нет, не всегда 1,9 

затрудняюсь ответить 0 

4 Отметьте 5 важных для Вас источников 

информации о жизни в филиале 

приказы директора, 

официальные документы 

100 

заседания цикловой 

комиссии 

100 

инструктивно-методические 

совещания 

97,0 

семинары - 

личное общение с 45,3 



руководством 

общение с коллегами и 

обучающимися 

87,9 

официальный сайт филиала 89,8 

информацией о делах 

филиала не интересуюсь 

- 

другое - 

5 Насколько Вы удовлетворены 

доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в филиале? 

полностью удовлетворён 94,8 

частично удовлетворен 5,2 

не удовлетворен - 

затрудняюсь ответить - 

6 Имеете ли Вы опыт практической работы 

по профилю преподаваемых дисциплин, 

(производственного обучения)? 

да 86,9 

нет 13,1 

7 Нуждаетесь ли Вы лично в повышении 

квалификации? 

да 100 

нет - 

затрудняюсь ответить - 

8 Предоставляет ли Вам филиал 

возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

да 100 

нет - 

затрудняюсь ответить - 

9 Какую форму повышения квалификации 

Вы считаете наиболее приемлемой для 

себя в настоящее время? 

программы дистанционного 

обучения 

95,3 

курсы повышения 

квалификации и 

методические (обучающие) 

семинары в других ПОО 

15,8 

стажировка в 

производственных 

подразделениях 

79,4 

посещение лекций и 

практических занятий коллег 

своих и в других ПОО 

14,2 

изучение новой литературы 5,1 

участие в семинарах, 

конференциях 

10,7 

10 Чем Вас привлекает работа в филиале 

(укажите не более 3 вариантов ответов)? 

высоким престижем филиала 100 

хорошими условиями труда 95,8 

возможностью интересной, 

творческой работы с 

обучающимися 

80,4 

возможностью 

профессионального роста как 

преподавателя 

72,9 

интересной внеурочной 

работой (предметные декады, 

конкурсы 

профессионального 

мастерства, чемпионаты и 

т.д.) 

54,8 

регулярной выдачи 

заработной платы 

100 

близостью от места 

жительства 

16,9 

возможностью внедрять свои 

разработки и педагогические 

идеи в образовательную 

79,0 



деятельность 

другое - 

11 Какие технологии при проведении 

занятий Вы преимущественно 

используете? 

активные 96,4 

интерактивные 80,9 

другое - 

12 Используете ли Вы информационные 

технологии при проведении занятий? 

да 100 

нет - 

13 Оцените насколько Вы удовлетворены 

✓ отношением руководства филиала к 

Вам 

✓ отношениями с непосредственным 

руководителем (Председателем ЦК) 

✓ работой учебной части 

✓ учебно-производственной работой 

✓ работой методической службы 

✓ работой воспитательного отдела 

✓ участием в принятии управленческих 

решений 

✓ взаимоотношениями с 

обучающимися 

✓ признанием Ваших успехов и 

достижений 

✓ условиями оплаты труда 

✓ охраной труда и его безопасностью 

✓ системой питания 

✓ качеством учебных аудиторий 

✓ качеством учебных лабораторий, 

мастерских, оборудования 

✓ технической оснащенностью 

учебного процесса 

✓ условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места 

✓ фондом библиотеки 

полностью удовлетворен 93,7 

частично удовлетворен 5,4 

не удовлетворен 0,9 

затрудняюсь ответить - 

14 Оцените как часто в своей работе вы 

используете электронную библиотечную 

систему 

использую часто 100 

использую редко - 

не использую - 

15 Оцените качество информационного 

обеспечения 

отлично 65,0 

хорошо 35,0 

удовлетворительно - 

неудовлетворительно - 

16 Какие проблемы учебного процесса 

требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? (Выберите из 

предложенного списка не более 5 

проблем) 

недостаток 

учебно-методической 

литературы 

40,6 

неудобное расписание 3,2 

отсутствие возможности 

оперативного размножения 

раздаточных материалов для 

занятий 

55,7 

слабая система диагностики 

и оценки знаний 

обучающихся 

- 

недостаточный учет запросов 

работодателей 

- 

плохая организация практики - 

низкая дисциплина 

обучающихся 

- 

недостаточная 11,6 



материально-техническая 

база 

другое  

17 Какие затруднения и проблемы Вы 

испытываете  в своей повседневной 

педагогической практике? 

не хватает времени на 

изучение дисциплины (курса) 

 

нет свободных кабинетов  

не хватает технического 

оснащения 

25,4 

не хватает методического 

обеспечения 

11,8 

отсутствие воспитанности 

обучающихся 

1,9 

отсутствие мотивации 

обучения 

- 

не хватает наглядного 

обеспечения 

7,8 

не хватает компьютерной 

техники 

14,7 

не хватает знаний методики и 

педагогики 

- 

другое  

18 Оцените в целом работу филиала по 

шкале от 1 до 5 

1  

2  

3 1,2 

4 15,4 

5 83,4 

 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Можно отметить, что в целом анкетирование показало высокую удовлетворенность 

педагогических работников условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования по 

специальности 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство в Калужском 

филиале ПГУПС. 

 

Дата 27.03.2022 г. 
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